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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SEIS
DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e seis do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constatada a ausência do
Ver. Flávio Duarte que está de licença médica para tratamento de saúde. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 19/06/2023 que após ser colocada para a
apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Projeto de Lei nº 16/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que
dispõe sobre a criação do Programa "Adote um Ponto de Ônibus Escolar" e dá outras providências;
2)Requerimento nº 62/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que solicita informação sobre a
programação orçamentaria, para pagamento das Emendas Impositivas ao orçamento de 2021, 2022 e 2023, em
especial as emendas desta Vereadora; 3)Requerimento nº 61/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza que
requer Moção de Pesar aos familiares de Carmem Miranda Mourão; 4)Requerimento nº 42/2023 de autoria do
Ver.Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Milton Fonseca Cavalcante; 5)Requerimento
nº 57/2023 de autoria do Ver.Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Antonio Coelho da
Silva Filho; 6)Indicações nº's 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206 e 207/2023 dos
Vereadores: Abilio Vaneli em parceria com a Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira, Angelo Gari, Carlos Henrique e Adriana
Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Vilmar
Vendruscolo: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) Realização do
patrolamento na via de acesso à Fazenda Aldeia, no sentido da Fazenda do Roberto Tonial, corredor de acesso
à Fazenda Rancho Novo, tendo em vista as dificuldades enfrentadas pelos trabalhadores locais no escoamento
de sua produção; b) Manutenção da Rua Goiânia, situada no Distrito de Silviolândia, em razão da formação de
uma poça d'água em frente à Oficina do Tales; Ver. William Meira: 1)Solicita a Mesa Diretora desta Casa de Leis,
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autorização para disponibilização do programa "TV Web Câmara" no próximo dia 28 de junho, às 19:00 horas, a
fim de viabilizar a transmissão ao vivo, pela Câmara Municipal, do evento a ser realizado na ACIAC de Coxim,
com o propósito de promover o atendimento prioritário em nossa cidade; Ver. Zanon Lamunier: 1)Solicita a
AGESUL, a substituição da ponte localizada no KM 18, próxima ao rio Ribeirão, no Córrego Ribeirão, por uma
ponte com estrutura de aduelas em concreto armado; 6ª PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES DE
CONGRATULAÇÃO: 1)Aparecido Roberto da Silva - Ver. William Meira; 2)Irineia Junqueira De Oliveira Reis -
Ver. Angelo Gari; 3)Emmanuel Nicolas Contis Leite - Ver. Zanon Lamunier; 4)Padre João Alves de Oliveira - Ver.ª
Profª Marly Nogueira; 5)Antônio de Lima Azevedo - Ver. Marcinho Souza; 6)Equipe do PROERD (Programa
Educacional de Resistência às Drogas e a Violência) - Ver.ª Adriana Nabhan e Ver. Ademir Peteca; 7)Equipe do
SINE - Ver. Carlos Henrique. Durante a entrega de moções de congratulação, fizeram uso da palavra os
proponentes onde em seu discurso destacaram o mérito de seus agraciados e as razões pelas quais se
propuseram a conceder essa importante honraria e também os homenageados que expressaram sua gratidão
pelo reconhecimento do trabalho realizado; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o
sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores: William Meira, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan,
Carlos Henrique, João do Posto, Marcinho Souza e Vilmar Vendruscolo. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas
para a deliberação do Plenário as seguintes matérias que foram aprovadas por unanimidade: 1) Projeto de Lei
nº13/2023 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira que denomina de Antônio Cipriano da Silva, a Travessa
Projetada, localizada entre as ruas Galileu do Amaral e Odilon Ferreira, no Bairro Flávio Garcia. 2)Projeto de
Resolução nº02/2023 de autoria da Mesa Diretora que altera a redação do Art. 106, Parágrafos 4º, 5º, 6º, do
Regimento Interno e renumera os demais parágrafos e dá outras providências. Foi colocada para apreciação a
emenda modificativa nº01 proposta pela Conred que acatando sugestão da Assessoria Jurídica propôs a
mudança do termo palavra livre para explicações pessoais. Após ampla discussão, o projeto de resolução e a
emenda modificativa foram aprovados por unanimidade; 2)Requerimento nº 62/2023 de autoria da Ver.ª Adriana
Nabhan. Aprovado após ampla discussão; 3)Requerimento nº 61/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza
que requer Moção de Pesar aos familiares de Carmem Miranda Mourão; 4)Requerimento nº 42/2023 de autoria
do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Milton Fonseca Cavalcante. Esta
proposição contou com a soma do Ver. William Meira; 5)Requerimento nº 43/2023 de autoria do Ver.Jefferson
Aislan. Contou com a soma do Ver. Ademir Peteca; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos
para as Explicações Pessoais, por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão
Ordinária prevista para o dia 03 de Julho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira,
1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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